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- CALOR Y TRABAJO -
CALOR  (Q)
Definición:  

A raíz que la teoría del "calórico" (fluido intangible e inefable) no explica ciertos procesos y su relación con el trabajo no es muy clara, surge la conveniencia de definir el CALOR: Como una forma de energía en tránsito que se transfiere entre el sistema y su medio como consecuencia de una diferencia de potencial térmico. (diferencia de temperatura entre ambos). 

Posteriormente y como resultado de las experiencias de Joule para determinar la relación entre Q  y  W ( símbolo éste que usaremos para el trabajo ) se comprueba la real naturaleza del calor. (La experiencia de Joule deberá ser leída por el alumno en cualquier Texto de Física o Termodinámica.)
Aceptada esta definición para el calor, la siguiente cuestión a resolver es ¿cómo poder calcular la cantidad que se transfiere cuando la diferencia de temperaturas entre el sistema y su medio es conocida?
TRABAJO (W)
Definición:  


Este es el momento de abandonar el concepto, correcto pero incompleto, de trabajo que hemos manejado hasta el presente ( "fuerza por distancia en la dirección del desplazamiento de la fuerza"). 



Decimos que este concepto es incompleto por cuanto se refiere a una forma de calcular el trabajo producido por una fuerza, pero nada nos dice de su naturaleza.



A partir de ahora y siempre que nos refiramos a TRABAJO estaremos pensando en que se trata de : Una forma de energía en tránsito, que se transfiere entre el sistema y su medio y que se pone de manifiesto por una diferencia de potencial mecánico.



A partir de esta definición y de manera más genérica diremos que: Toda acción que determine el flujo de energía a través de los límites del sistema y pueda ser traducido en el levantamiento o descenso de un cuerpo, pone de manifiesto algunas de las siguientes formas de trabajo.

TRABAJO MECÁNICO

TRABAJO ELÉCTRICO

TRABAJO DE SUPERFICIE
TRABAJO MAGNÉTICO



En cada caso la naturaleza de la diferencia del potencial que determine el flujo de energía será quién fije la naturaleza del trabajo puesto en juego.


Las formas enunciadas anteriormente son sólo indicativas y puede ser ampliada en función de lo dicho.



Siempre que se introduce un concepto nuevo, la primera pregunta que se nos ocurre es ¿ Qué es ?; luego nos preguntamos ¿ Para que sirve ? y en última instancia ¿ Cómo se calcula ?.


Comencemos por el calor: a la primera pregunta le respondemos con la definición, a la segunda nos responde la observación de los fenómenos diarios que nos rodean: producción de vapor, cocer los alimentos, fundir metales, forjar metales, modificar la naturaleza de los cuerpos, hacer funcionar motores, etc.. ¡ La lista sólo esta limitada por la necesidad y la imaginación !



Obviamente para poder usarlo es necesario poder medirlo y para medirlo es necesario fijar una unidad. Es sabido que se define la CALORÍA como: La cantidad de calor que se requiere para elevar un grado la temperatura de un gramo de agua desde los 14.5 ºC a los 15,5 ºC. Es evidente que, como en otras magnitudes, se deban definir múltiplos y submúltiplos que permitan expresar las cantidades medidas mediante números simples y fáciles de manejar. 



La definición de la unidad de medida del calor nos da una idea de cómo calcular la cantidad necesaria de éste para elevar la temperatura de cualquier sustancia o cuerpo. 
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Partimos para ello de la propiedad de los cuerpos, que denominaremos, CAPACIDAD CALORÍFICA,   y que definimos así:

Donde:      
Cm = Capacidad calorífica media 

Q = Cantidad de calor que se  transfiere entre sistema (cuerpo) y medio (fuente de calor) como consecuencia de una diferencia de temperatura.


(T( Diferencia de temperatura entre sistema y medio 

Decimos que es la capacidad calorífica media porque su valor se determina para un intervalo finito de temperaturas (T, y no para una temperatura dada. 

Si hiciéramos tender a cero el intervalo dado, tendríamos la capacidad calorífica instantánea.
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A partir de esta propiedad de los cuerpos y a los efectos de dar respuesta a la tercera pregunta que nos hacíamos, ¿Cómo se calcula?,  de la definición despejamos dQ y tendremos:
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Ecuación esta última que nos permite conocer el calor cedido o recibido por un sistema, siempre y cuando sea posible su integración definida en el intervalo de temperaturas dado . Ésta será posible en la medida que se conozca cómo varía C con T y cuando el proceso de transferencia sea tal que, a cada valor de T corresponda uno y sólo uno de C y viceversa. (El alumno deberá indagar en la bibliografía recomendada sobre los aspectos antes mencionados).
A partir de haber aclarado - con el uso de la bibliografía o la consulta con el docente - los aspectos antes mencionados, deben quedar claros para el alumno los conceptos de:

· Calor específico de una sustancia

· Calor específico instantáneo o verdadero

· Calor específico medio en un intervalo de temperaturas

· Calores específicos PRINCIPALES para una sustancia

· Signos que se le atribuyen al calor

SIGAMOS CON EL TRABAJO: Las respuestas son las mismas, excepto para la tercera ¿Cómo se calcula?
Obviamente la forma de cálculo del trabajo intercambiado entre el sistema y su medio ambiente, dependerá de: La naturaleza del sistema, de la diferencia de potencial que le da origen, del dispositivo donde se lleva acabo el proceso, etc. . A modo de ejemplo consideremos un gas encerrado en un cilindro mediante un émbolo que puede deslizar sin fricción.
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FINAL


Donde el significado de cada término es:


ps = Presión que el sistema ejerce sobre el émbolo


Ts = Temperatura del sistema [K]


vs = Volumen específico del gas 


ms = masa del sistema



pe = Presión que el medio ejerce sobre el émbolo



x  = Desplazamiento del émbolo

Analicemos los casos particulares que pueden darse:

· ps = pe   el sistema está en equilibrio mecánico

· ps > pe   el émbolo se desplaza hacia la derecha

· ps < pe   el émbolo se desplaza hacia la izquierda

En los dos últimos casos se producirá un cambio de volumen en el sistema como consecuencia de una diferencia de presiones entre el sistema y su medio, el desplazamiento del émbolo puede traducirse en el levantamiento o descenso de un cuerpo y por lo tanto en ambas circunstancias se pondrá en juego un TRABAJO.

Para calcular el valor del mismo, recurrimos a la forma genérica de cálculo, es decir: Producto de la fuerza, que mueve el émbolo, por la distancia que éste se desplaza, venciendo la resistencia que se opone a dicho desplazamiento.


Este resultado es aparentemente sencillo por cuanto se ha considerado un caso muy simple, donde el valor de la presión externa permanece invariable con las variaciones de volumen del sistema.

¿Qué sucedería si:

· esto no es así?

· no es conocida pe? 

· sólo se puede medir ps y sus variaciones con la variación de volumen del sistema?

· la diferencia de potencial que da lugar al proceso no es un diferencia de presiones?

A todos estos interrogantes y otros que se planteen deberá dar respuesta el alumno, mediante el adecuado uso de la bibliografía y/o la consulta con el docente, desarrollando expresiones más generales para el cálculo del trabajo intercambiado entre el sistema y su medio, como así también analizar los signos que se le atribuyen, su representación gráfica en un plano, adoptando los ejes adecuados, etc.
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     GUÍA DE ESTUDIO   -  TEMA IV  -  PRIMERA PARTE PARTE
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GUIAUTEMAIV1ºPARTE.DOC
1
vers.’04

_976089756
240 45 388 96 355 72

.MCAD 303020000 1 74 13 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Arial points=12 bold=1 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 9 30 8 0

((0,{0:\DT}NAME,({0:Q}NAME)/({0:\DT}NAME)){68}�)÷({0:dQ}NAME)/({0:dT}NAME)�

.EQN 0 25 11 0

{0:C}NAME÷({0:dQ}NAME)/({0:dT}NAME)�

.EQN 1 -36 1 0

{0:C.m}NAME÷({0:Q}NAME)/({0:\DT}NAME)�
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_976090576
144 107 467 184 313 152

.MCAD 303020000 1 74 16 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Arial points=12 bold=1 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 9 30 8 0

((0,{0:\DT}NAME,({0:Q}NAME)/({0:\DT}NAME)){68}�)÷({0:dQ}NAME)/({0:dT}NAME)�

.EQN 0 25 11 0

{0:C}NAME÷({0:dQ}NAME)/({0:dT}NAME)�

.EQN 1 -36 1 0

{0:C.m}NAME÷({0:Q}NAME)/({0:\DT}NAME)�

.EQN 9 -1 14 0

{0:dQ}NAME÷{0:C}NAME*{0:dT}NAME�

.EQN 0 16 15 0

{0:y}NAME�

.EQN 0 9 16 0

{0:Q}NAME÷({0:T.i}NAME&{0:T.f}NAME`{0:C}NAME&{0:T}NAME)�

��


_976178992
112 136 565 211 494 0

.MCAD 303020000 1 74 33 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Arial points=12 bold=1 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Arial points=10 bold=1 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=12 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 5 1 1 0

{0:C.m}NAME÷({0:Q}NAME)/({0:\DT}NAME)�

.EQN 0 11 8 0

((0,{0:\DT}NAME,({0:Q}NAME)/({0:\DT}NAME)){68}�)÷({0:dQ}NAME)/({0:dT}NAME)�

.EQN 0 21 11 0

{0:C}NAME÷({0:dQ}NAME)/({0:dT}NAME)�

.EQN 0 10 14 0

{0:W.ad}NAME-{0:W}NAME{56}�0�

.EQN 0 16 16 0

{0:W.ad}NAME-{0:W}NAME÷{0:Q}NAME�

.EQN 8 -58 17 0

{0:\DE}NAME÷{0:W.ad}NAME�

.EQN 0 13 18 0

{0:\DE}NAME÷{0:\DE.c}NAME+{0:\DE.p}NAME+{0:\DE.e}NAME+{0:\DE.m}NAME+{0:\DE.s}NAME+.............�

.EQN 6 -13 19 0

({0:dQ}NAME)/({0:dW}NAME)÷{0:cte}NAME�

.EQN 0 13 20 0

{0:W}NAME÷{0:F}NAME*{0:x}NAME�

.TXT 0 9 29 0

Cg a4.000000,51.000000,5

{\rtf1\ansi \deff0

{\fonttbl

{\f0\fnil Arial;}

}

{\plain pero}

}

.EQN 0 6 21 0

{0:F}NAME÷{0:p.e}NAME*{0:Área.e}NAME�

.TXT 0 15 30 0

Cg a7.875000,32.000000,9

{\rtf1\ansi \deff0

{\fonttbl

{\f0\fnil Arial;}

}

{\plain entonces}

}

.EQN 0 11 22 0

{0:W}NAME÷{0:p.e}NAME*{0:Área.e}NAME*{0:x}NAME�

.TXT 6 -41 31 0

Cg a7.250000,60.000000,9

{\rtf1\ansi \deff0

{\fonttbl

{\f0\fnil Arial;}

}

{\plain y siendo}

}

.EQN 0 11 27 0

{0:Área.e}NAME*{0:x}NAME÷{0:V.s}NAME÷{0:m.s}NAME*{0:v.s}NAME�

.EQN 0 28 33 0

{0:W}NAME÷{0:m.s}NAME*{0:v.s}NAME*{0:p.e}NAME�
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_976089777
440 45 492 91 459 72

.MCAD 303020000 1 74 13 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Arial points=12 bold=1 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=5 family=Courier^New points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=6 family=System points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=7 family=Script points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=8 family=Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=9 family=Modern points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=10 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD UNITS U=1

.CMD DIMENSIONS_ANALYSIS 0 0

.EQN 9 30 8 0

((0,{0:\DT}NAME,({0:Q}NAME)/({0:\DT}NAME)){68}�)÷({0:dQ}NAME)/({0:dT}NAME)�

.EQN 0 25 11 0

{0:C}NAME÷({0:dQ}NAME)/({0:dT}NAME)�

.EQN 1 -36 1 0

{0:C.m}NAME÷({0:Q}NAME)/({0:\DT}NAME)�

����������������������������


_976089652
152 53 223 99 189 80

.MCAD 303020000 1 74 13 0

.CMD FORMAT  rd=d ct=10 im=i et=3 zt=15 pr=3 mass length time charge temperature tr=0 vm=0

.CMD SET ORIGIN 0

.CMD SET TOL 0.001000000000000

.CMD SET PRNCOLWIDTH 8

.CMD SET PRNPRECISION 4

.CMD PRINT_SETUP 1.200000 0.989583 1.200000 1.200000 0

.CMD HEADER_FOOTER 1 1 *empty* *empty* *empty* 0 1 *empty* *empty* *empty*

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=14 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD HEADER_FOOTER_FONT fontID=15 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=0 name=Variables

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=1 name=Constants

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=2 name=Text

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=4 name=User^1

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=5 name=User^2

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=6 name=User^3

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=7 name=User^4

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=8 name=User^5

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=9 name=User^6

.CMD DEFINE_FONTSTYLE_NAME fontID=10 name=User^7

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=0 family=Arial points=12 bold=1 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=1 family=Times^New^Roman points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=2 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0

.CMD DEFINE_FONTSTYLE fontID=4 family=Arial points=10 bold=0 italic=0 underline=0
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